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CÂMARA DE PÓS-GRADUAÇÃO 

ATA DA 3@ REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE PÓS-GRADUAÇÃO DA PRÓ-REITORIA 

DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO REALIZADA NO ANO DE 2019. As quatorze horas do 

dia dezesseis do mês de julho de dois mil e dezenove, reuniu-se em Sessão Ordinária, 

no auditório do Auditório do NCQP - Núcleo de Competências em Química do Petróleo 

(LabPetro), a Câmara de Pós-Graduação, atendendo à convocação da presidência deste 

colegiado, Prof. Neyval Costa Reis Júnior (Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação) e 

contando com a presença do Prof. Valdemar Lacerda Jr. (Diretor do Departamento de 

Pós-Graduação da PRPPG) e dos coordenadores/subcoordenadores dos seguintes 

Programas de Pós-graduação da UFES: Administração; Arquitetura e Urbanismo; 

Astrofísica e Cosmologia, Biologia Vegetal, Bioquímica, Biotecnologia, Biotecnologia 

em rede-Renorbio, Ciência da Informação, Ciências Biológicas: Biologia Animal, 

Ciências Fisiológicas, Ciências Sociais, Clínica Odontológica, Economia, Educação Física, 

Engenharia Elétrica, Engenharia Mecânica, Ensino de Física, Geografia, Gestão Pública, 

Informática, Letras, Linguística, Matemática, Nutrição e Saúde, Política Social, 

Psicologia, Química, além da participação virtual dos coordenadores dos Programas de 

Pós-graduação em Biodiversidade Tropical e Ciência e Tecnologia dos Alimentos. A 

reunião foi convocada para deliberação sobre os seguintes pontos em pauta: 1) 

Aprovação da Ata da 22  Reunião Ordinária da Câmara de Pós-graduação de 2019 - a 

qual, posta em votação, foi aprovada por unanimidade. 2) Processo 

23068.041072/2019-46 — Aprovação e criação do Curso de Doutorado em 

Arquitetura e Urbanismo: o processo foi relatado pelo Prof. Valdemar Lacerda Jr. que 

emitiu parecer favorável à criação do novo curso, o qual, posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. 3) Processo 23068.019351/2019-23 — Solicitação de 

reintegração ao curso de mestrado em Engenharia Sustentável, postulado por Karina 

Sampaio Pereira Dias: o processo objeto de pedido de vistas na 2' Reunião Ordinária 

da Câmara de Pós-Graduação pelo Prof. Alvin Borges da Silva Filho do PPG Engenharia 

e Desenvolvimento Sustentável. O Prof. Valdemar leu novamente o parecer do 

relatador, Prof. Daniel Claudio de Oliveira Gomes, que se manifestou favorável a 

reintegração ora postulada. Em seguida, leu o parecer do pedido de vistas do Prof. 

Alvin, que inseriu algumas informações complementares ao processo e solicitou à 

Câmara de Pós-Graduação que UFES mantenha o desligamento decidido pelo 

colegiado do PPGES. Em discussão, houve várias manifestações a favor e contrárias ao 

parecer do relator. Após, foi aberta votação, havendo 17 (dezessete) votos favoráveis à 

reintegração solicitada e 14 (quatorze) votos contrários. A ProD Taciana de Lemos 



Dias, do PPG Gestão Pública, solicitou que o teor de seu voto constasse em ata, 

manifestando-se contra a reintegração em análise. Assim, o pedido constante nos 

autos do processo 23068.019351/2019-23 foi aprovado por maioria. Nada mais 

havendo a tratar, Pró-Reitor agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião e 

eu, Kieza I. Chefer Pereira, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelo 

senhor Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação. Vitória, ES, em dezesseis de julho de 

2019. 
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